
Тренувальні вправи на результативний пасив. 

 Трансформуйте речення з пасиву дії у пасив результату! (sein + Partizip II 

der transitiven Verben.) 

1. Die Betriebswirtschaftslehre wird mikroökonomisch orientiert. (Präsens) 

2. Die Betriebswirtschaftslehre wurde mikroökonomisch orientiert. (Präteritum) 

3. Die Betriebswirtschaftslehre wird mikroökonomisch orientiert werden. (Futurum) 

4. Die Entscheidung wird getroffen. 

5. Eine neue Hochschule wird gegründet. 

6. Die Abschlussprüfung wird bestanden. 

7. Das Ziel wird erreicht. 

8. Der Rektor wird gewählt. 

9. Die Arbeitsstelle wurde besetzt. 

10. Der berufliche Werdegang wurde geschildert. 

11. Der Bewerber wurde dem Vorgesetzten vorgestellt. 

12. Die Kündigung wird morgen geschrieben. 


